证券代码: 000783 证券简称: 长江证券 公告编号: 2019-079

长江证券股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

长江证券股份有限公司(以下简称公司)及子公司2019年1月1日至今已获得与收益相关的政府补助4,247.13万元。具体情况如下:

单位: 人民币万元

序号	收款单位	金额	补助项目	发放主体	补助 类型
1	长江证券(上海) 资产管理有限公司	2,596.00	重点企业 产业扶持资金	上海市浦东新区 世博地区开发管 理委员会	与收益 相关
2	长江证券承销 保荐有限公司	676.70	重点企业 产业扶持资金	上海市浦东新区 世博地区开发管 理委员会	与收益 相关
3	长江证券 股份有限公司	944.35	企业扶持资金、 稳岗补贴及落户 奖励等	/ (注)	与收益 相关
4	长江期货 股份有限公司	30.08	企业扶持资金、 稳岗补贴及落户 奖励等	/(注)	与收益 相关

注: 该项目由多笔构成,金额较小汇总列示。

公司根据《企业会计准则第16号-政府补助》的有关规定,将上述政府补助计入当期损益。具体会计处理以及对公司2019年度损益的影响以年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

长江证券股份有限公司董事会 二〇一九年十二月七日

